MODELOS DE DISTRIBUCIONES DISCRETAS

Modelo Tipo de experimento Ejemplos
Uniforme X: resultado de un gxperlmento en gl que todos Resultados al lanzar un dado
discreta los valqr_es posibles tienen la misma Resultados del sorteo de la loteria
probabilidad
X: nimero de éxitos en un experimento de
- Bernouilli: Acertar la respuesta de una pregunta de test
Bernouilli X .
B(L.p) e Solo hay dos resultados posibles (0,1) contestando al azar
P e La probabilidad de “éxito” (1) es Pieza correcta o defectuosa
constante (p)
o o . Numero de respuestas acertadas en un examen
. : X: numero de éxitos en n experimentos de
Binomial A ) de test contestando al azar
Bernouilli independientes B )
B(n,p) Numero de piezas defectuosas en una
partida de 20 piezas
X: numero de experimentos de Bernouilli NUmero de preguntas contestadas antes de
Geométrica independientes realizados antes del primer acertar la primera
G(p) “éxito” NuUmero de piezas revisadas hasta que

(p: probabilidad de “éxito”)

aparece la primera defectuosa

Poisson P(A)

X: niumero de “éxitos” en un intervalo [a,b] (tiempo,
espacio, ... ) en alguna de las siguientes
condiciones:

e Proceso de Poisson:
o Los sucesos ocurren de forma
independiente (sin “memoria”)
o Elnimero medio de “éxitos” (A)
permanece estable
e n experimentos de Bernouilli con:

o N>+, P> 0 (n250, p<o.1)
o np (=A) permanece constante (np < 10)

NUmero de visitas a un sitio web en una
hora

Numero de erratas por pagina de un libro

Numero de piezas defectuosas en una
partida de 1000 piezas, siendo p=0.005
la probabilidad de obtener una pieza
defectuosa




MODELOS DE DISTRIBUCIONES DISCRETAS
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Asimetria a la derecha. Segun crece A, se hace mas simétrica




Discrete Uniform Distribution
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